yleeN 8 [lacnopT m3genns

HAVAL Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
Jolion 2021-* CbeMHbIV KBaapaT

* NoaxoanT Ha KomnaekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosLLee BpemMs ApTMKy”(:HH\yJJ_ 2211999%1110212202(;

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpewjoTka.

3) K/1to4 poXXKOBbIV Ha 17 MM.

4) YANUHWUTENb 418 KJ1H04a TPELLOTKMN.

5) FonioBKa Ha 17 MM.

6) Fo/10BKa Ha 22 MM.

7) Kntou poXKKOBbIA Ha 36 MM.

8) KJitoy poXXKOBbIA UAN FOJIOBKA Ha 38 MM.

Komnnekrauus:

A) Boat M10x20 - 1 w.

B) Bont M10x1,25x40 - 4 wwT.

C) bont M14x45 - 4 wr.

D) M'aika M10x1,25 - 2 wwT.

E) Faika M10- 1 wr.

F) Wainba 10 - 8 wr.

G) LWainba 10 rpoBepHasn - 5 wr.

H) LWain6a 14 - 4 wr.

I) LWaiba 14 rpoBepHasn - 4 wWr.

J) Manew, rHyTbIN
ra/IbBaHW3MPOBAHHbIN - 1 LWUT. N

K) LUNAUHT NPY>XMHHbIA NroibyaThbiv - 1 LT

L) KpOHLUTENH pO3eTKM - 1 LWT.

M) CbEMHbI Wwap B cbope - 1 WT.

N) KpOHLUTENH f1eBblit - 1 LwT.

O) KpoHLUTeNH NpaBbIi - 1 LWT.

P) Banka TCY - 1 wr.

Q) 3arnywiKa NpMEMHOro oTBepcTmaA - 1 LWT.

[mameTp pe3bbbl M10 M14
MomeHT 3aTAKKN Hm 47 126
Knacc npoyHoctv meTn30B: bonTt - 8.8, laiika - 8

TCY HAVAL Jolion ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
VA 75 1765 |710/1500* | 1800

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

¥ 3
CBWAETENBCTBO O N ERRALLT
TpeSosauua K YCTaHOBKe: Mpw ycraHoBke u3genns Ha TC PaccToAHMe OT LEHTPA LWapoBoro .
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMELa. opr: [0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINOJIHATD YCTAHOBKY M3/1e/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHOM Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu
WHCTpYKLUMEN NO YCTAaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.
- 3aNpeliaeTcs yCTaHaBANBaTb U3/le/Ive Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6 HMAKG HO# 3KCnAYaTaLMM:

¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa

He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM

P
- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

20paboTKaM COeIMHEHNIA;
. - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
. NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam \

TexHuyeckne xapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBMAETENBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHEHNA: WAPOBbI; - M3[e1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; Macca komnnekTa 14,4 kr.; NNATGOPM € KpenneHneM HenocpPeACTBEHHO Ha Wap,
- rabapuTHbie pa3mepbl uzgenus 950x577x257,5 mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - UKCMpytoLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA YCTPAHEHNS ,El,aTa npoAaxnu

He NPpUMeHAeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCKnX I'HO“)TOB y HEHaI’Dy)KeHHOfO uspenns;

npoxoaumocTh (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060r0 HarpyxarLiero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENINA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AeMOHTHPOBATS.

COCTABAIAIOT: B FOPU3OHTANLHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM NI0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K AedOpMaLnm usaenus; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALeB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXM.

€rJ1IaMeHTUPOBAHO NpaBuaamn 255, ~ ~
P P P - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/Insa B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.

cooTBeTCTBOBATH M/




LUAT 1.

YCTaHOBMTE NPaBbli KPOHLITENH, COBMECTVUB OTBEPCTUS B KPOHLLTENHE

C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE 1 NPUKPYTUTE B OTBEPCTUA BONTbI M14x45,
yepes Wwanby 14 v Wwanby 14 rposepHyto.

CoeamHeHMA He 3aTArnBaTh!

MoBTOPUTE YCTAHOBKY JIEBOrO KPOHLLUTENHA aHAZIOTMYHO NPaBOMY.

LLAT 2.

YcraHosuTe 6anky TCY, COBMeCTUB OTBEPCTUA

6ankn TCY c oTBEpCTUAMM B HOKOBbIX KPOHLLTENHAX,
coeavHuTe C nomolLbio 601ToB M10x1,25x40, Wwainbd 10
C [IBYX CTOPOH, LWait6 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.
OTperynupyiiTe nonoxeHne dapkona oTHocMTeIbHO 6amnepa asTomobuna.
3aTAHMTE COEMHEHNS BCEX 3/IEMEHTOB. 3

LLIAT 3.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKM U 3aKPEMUTE €ro C NOMOLLb0

raviku M10 yepes wwanby 10 rpoBepHyto 1 Wwaiby 10.

YCTAHOBWTE CbEMHbIIA LWAP B COOPE ¥ 3aKPENUTE €ro nasibLeM rHyTbIM
ra/IbBaHN3MPOBAHHBIM CO LMIMHTOM MPY>KMHHBIM UTOSIbYaTHIM.
3aTaHuTe dukcmpyroLmii 60T M10x20 CHK3Y, OH UCMONb3YeTCs ANA
UCKJTHOYEHMSA TEXHOIOTMYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LIAPA ¥ TONIbKO B
HEeHarpyeHHOM cocTosaHuK! Mepen cLenkon 6T AeMOHTUPOBAT!

LLIAT 4.
YCTaHOBKa 3aBepLueHa.

[N BALErO Y4,05CTBA
B KOMMNNEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKHU

« CYMKA AN11
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE
+« KOJINAYOK A1 LUAPA

Mpoun3BOAMTE b FAPAHTMPYET COOTBETCTBIE U3AENNA XapakTePUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MacropTe, B TEYEHWE rapaHTUNHOTO
CpokKa, Npu cobntoeHnmn TpeboBaHUIM Mo YCTaHOBKE M 3KCMJyaTaL .

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCa Ha Clyvau, Koraa aedekTbl BO3SHUKAN N0 BUHE NOTPEOUTENA UK TPETbUX JINLL, B pe3y/bTaTte
HapyLLEeHWA NpaBu TPAHCMOPTUPOBKM, XPAHEHWA, MOHTaXa, 3KCMJyaTaLuu, a TaK e BHECeHMA N3MEHEHUI 1 opaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeceHMe yuiepba MMYLLLECTBY TPETbUX /UL, B pe3y/ibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEeHMA 1 3KCNlyaTaLmm n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecrinatHbliin)






